

第四級示例

示例一：試卷一第一題

試題編號 Question No.												
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	
<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>											
<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	≥25

每題另起新頁作答。
Start each question on a new page.

a) 根據資料A, 中國積極向國聯申訴, 防止外敵造 續侵略的機會。 ^(保護國土主權) 可見資料A中1931年, 「中國向國 際聯盟提出申訴, 要求國際聯盟制止日本侵略 中國東北地區。」這反映出因日本不斷侵略中國, 並侵略中國東北地區, 為維護國家國土主權, 中國積極向國聯申訴, 希望能制止日本對 中國東北地區的入侵, 從而保護國家國土主權。 綜括而言, 中國在1927-32年其中一項外交努 力為積極向國聯申訴, 防止外敵造續侵略中國 從而保護國家國土主權。

b) 不满意

根据资料 B, 「存在着社会和经济不公正和长年赤字等严重的根本性问题。」这反映出作者认为中国建立的新政府只是表面, 而深层次内却有着严重的经济及社会问题, 经济衰退, 长年赤字, 社会及经济不公正, 可见作者不满意当时中国在社会及经济方面的发展。

根据资料 B, 「延长原定起自 1929 年的六年训政时期, 令自由派人士失望。」这反映出当时政府没有在规定时间内结束, 并延长训政, 这令许多民主的自由派感到失望, 对政府的行将感到失望, 可见作者对政府感到不满意。总的来说, 作者对 1927-37 年间的中国发展感到不满意。

c) 不解

根据资料 A, 在 1931 年中, 「中国向国际联盟提出申诉, 要求国际联盟制止日本侵略中国东北地区。」这反映出, 中国自身是没办法自己对抗日本, 并制止日本侵略东北地区, 因此也要向国际联盟申诉, 寻求国际的帮助, 可见中国对外抗敌能力弱, 不为外患中耳。

根据资料 B, 「政府以内忧外患为名, 延长

原定起自 1929 年的大年训政时期，「这反映出
正正因中国当时处以内忧外患的境地，所以
才未能稳定立宪，而延长训政时期，可见中国
当时未能抵抗对外侵略，即侵略，又未能处理国
内事务，可见中国当时未能成为外强中乾。

就我所知，中国当时的国际地位不算高，
虽经条约而被邀请出席战时会议，但却未能
废除所有的不平等条约，因此中国主权部分
仍受列强控制，因此可见不为「外强中乾」，
中国在对外条约中，地位不算高。

就我所知，中国当时在经济方面十分衰落，
因当时有大财阀的出现，社会上的经济全被
四大财阀掌握，例如日、美、英、法，令中
国经济衰落，可见称不上「外强中乾」。
总结而言，中国不能被视作「外强中乾」。

示例一：試卷一第三題

試題編號		Question No.											
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12		
<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>										
<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	≥25	

每題另起新頁作答。
Start each question on a new page.

<p>a) 是</p> <p>根據資料已，漫畫中可見墨索利尼不斷向歐洲武裝的歐洲中加油，那確為戰爭沙律，並強迫「油為有用嗎！」這反映出墨索利尼不斷想增加油如強自己的軍事裝備武器，從而提升自己國家的軍事力量，從而更順利地對外擴張，進行對外侵略。</p> <p>總結而言，漫畫喻示認為墨索利尼在1930年代中期會繼續其軍事擴張。</p>
--

b) 是

根据资料 F,「法国和英国现被面认真地看待这些对其安全的威胁。」这反映出原本英法两国不需受安全威胁,但因德国和意大利的重整军备,法英便要被面认真对待这些对他们不利的安全威胁

根据资料 F,「英德两国的空军竞赛几乎与它们在 1914 年前的海军竞赛同样重要。」这反映出英国与德国又要与 1914 年前的海军竞赛一样,互相敌对为竞赛,处于不平和的英法之间,可见形势悲观。

总结而言,作者是在感到悲观。

c) 大程度

在大程度上,根据资料 E,可见漫画中墨索利尼在国军绝境的军事扩张,向加油在充满战争的漩涡内,称为战争沙谋,想靠加油增强自己的军事,从而对外扩张,向对外扩张德国降关降变得不和,国联也考虑是否对意大利实施禁运石油,可见国降关降变得不和,不好。(在大程度上)根据资料 F,「英德两国的空军竞赛几乎与它们在 1914 年前的海军竞赛同样重要。」这反映出当时德英两国要再次互相竞赛,

处于对抗状态，互相不和，互相争夺在空军竞赛的领先地位，因此两国关系变得紧张，互不友好。

(在一定程度上)就我所知，因为在1930年代意大利在西班牙内战与德国互相合作，而西班牙内战也因拯救国家的军事扩张而引起，而德国也提供武器，意大利与德国合作，使两个在欧洲，德国与意大利的军事扩张因对外扩张而变得友好。

(在一定程度上)就我所知，在1930年代意大利要求法国比西联盟；而英法不想自己国家受侵略，也便要求给予三分之二的阿比西尼亚给意大利，可见因意大利的军事扩张令英法也感到害怕，因此对意大利避行绥靖政策，意大利与英法之间关系变得十分紧张，而是较和平的外交关系，可见这影响了1930年代主要欧洲国家之间的关系。

总结而言，在一定程度上，1930年代主要欧洲国家之间的关系紧张是因军事扩张所影响。

(就我所知)

在一定程度上，在1930年代，美国实行孤立主义，不是因为拯救国家，而是因为美国在一战後，又因经济大衰退的影响，所以专心处理国内事务，也不参与战争，因此美国与其他欧洲国家关系友好，和平。

示例一：試卷一第四題

試題編號 Question No.											
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>							
13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24
											≥25

每題另起新頁作答。
Start each question on a new page.

a) 不是

根據資料 G, 可見漫畫中當英國在通往歐洲經濟共同體的道路上, 只有法國的身軀十分龐大, 也十分高, 令英國無法越過, 因此無法順利通往歐洲經濟共同體, 可見法國並不想英國加入。

總括而言, 在 1971 年, 法國不歡迎英國加入歐洲經濟共同體。

b) 在一定程度上

根據資料 H, 可見表中歐盟在 1993-1999 年間出現兩次負數貿易額, 分別是 1993 年的 -1.4 (十億歐羅) 和 1997 年的 -19.6 (十億歐羅), 這反映出歐盟在 6 年內共有出 -21 (十億歐羅) 的貿易額, 可見在世界貿易上不是處境較好, 較有利的位置。

根據資料 H, 可見表中歐盟

b) 在一定程度上

根據資料 H, 可見表中歐盟在 1993-1999 年間的貿易差額較少, 當中在 1993 年和 1997 年都出現負數, 因此貿易差額十分少, 分別為 1993 年的 -1.4 (十億歐羅) 和 1997 年的 -19.6 (十億

欧罗), 因此可见欧盟在6年内有两次贸易差额
较少, 可见为在世界贸易上处于有利位置。

根据资料 11, 可见表中除了美国, 即中国内地
和日本的贸易差额都较大, 如日本6年的贸
易中差额达310.6 (十亿欧元) 可见十分多, 相比
起欧盟, 6年又有 55.6 (十亿欧元), 日本与欧
盟对比, 欧盟的贸易差额少很多, 约 255 (十欧
元) 可见欧盟处于有利位置。

总结而言, 在一定程度上, 欧盟在世界贸易上
处于有利的位置。

c) 是

根据资料 6, 可见漫画中的通往欧洲经
济共同体的道路上, 只有法国的身形高大,
身高也十分高, 因此令英国无法越区, 因此
令英国无法顺利通往欧洲经济共同体。

这反映出欧洲统合中, 法国对英国加入
欧洲经济共同体感到疑虑, 并不支持英国加入,
这在欧洲统合时出现问题, 导致谈判失败。

据我认知, 当时有反欧洲统合的党派,
一些守旧的党派认为不应该欧洲统合, 不支持
欧洲统合, 例如法国的国民党, 和德国的
独立党, 它们对欧洲统合存有疑虑, 因此

这些四帮力也阻碍欧洲统一的顺利。

根据资料 1-1, 既然欧洲统一与全球联盟能在世界贸易中地位处于有利位置, 可见中欧联盟在 1993 - 1999 年 6 年内有两次贸易的贸易差额, 分别为 1993 年的 -1.4 (十亿美元) 及 1998 年的 -19.6 (十亿美元), 这反映出欧盟的贸易差额较少, 也说明在贸易上十分顺利及成功, 因此也在世界贸易上有利位置。

但欧洲统一仍存排异, 就我所知, 一些国家未能放下国家主权, 因欧洲统一说明成员国放下经济上的主权, 而一些成员国例如英国却不能意, 在货币统一上, 英国坚持使用自己国家的英镑, 因此货币与欧盟不一, 这也大大影响欧洲统一的发展与顺利。

总体而言, 我同意。

示例一：試卷二第二題

試題編號 Question No.												
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	
<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>										
13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	≥25

每題另起新頁作答。
Start each question on a new page.

在1921-1949年間，中國的共產主義革命都有不同時期的特色。以下將詳細述之。

首先，在五卅運動後，共產主義不斷在社會中流傳，並成立中國共產黨。在五卅運動時，馬克思主義不斷湧入中國，令許多人們都接觸到共產主義，當中毛澤東、陳獨秀、李大釗等人受到共產主義的影響，從而致力推動共產主義。加上當時中國人民受到俄國十月革命、二月革命，人民紛紛認為共產主義才能救國。因此，在充滿共產主義的社會下，加上蘇聯的協助，蘇聯建立國際共產，拉攏中國，並協助中國成立共產黨，此後社會便出現兩個政黨，分別為由毛澤東帶領的共產黨及由孫中山帶領的國民黨。因此，在五卅運動後，共產主義革命的特色為共產主義不斷在社會上流傳及興起。

其次，在國共第一次合作時，中國共產主義革命的目標為打倒軍閥。因袁世凱死後，留下不同的軍閥系派，例如了張作霖的奉系、段祺瑞的皖系，因此他們同處搗亂，影響民生，令人們生活困苦，不停破壞社會，例如在農村以高價的租金向農民索取，導致農民生活情況不堪。

但雖然中國共產黨與國民黨的意識形態不一，
但都為了對抗強大的軍閥，加上也意識到
不能只靠自己一臂之力便能打倒，因此便決定
與國民黨合作，一致打倒軍閥。因此可見，另一個
中共的特色為目標是打倒軍閥。

另外，在國共第一次合作時，中國共產黨會以個人
名義加入國民黨。因在第一次合作時，為了雙方更
好的合作，國民黨當時允許共產黨以個人名義
加入國民黨，例如周恩來等人便為例子。另外當
國民黨在蘇聯的援助下建立了黃埔軍校，
而共產黨便更加成為了黨中的一員，例如
周恩來成為軍需部總理。因此，可見在國共
第一次合作時中國共產黨其中一個特色為
會以個人名義加入國民黨。

(注意)

此外，在國共第一次合作時，中國共產黨不斷
滲入國民黨。因在第一次合作中，共產黨有機
會加入國民黨組內，因此有些共產黨成員便
將共產主義滲透在國民黨組內，因此有成員
便向出視倒戈，便加入共產黨。而毛澤東
便於當時的宣傳部，也有不斷宣傳共產
主義。因此可見，中共其中一特色便為共產主義

在國民黨中宣傳。

之後，在國共第一次分裂時，中國共產黨採用「長征二萬五千里」來躲避國民黨的追擊。

因在雙方分裂之後，國共內戰也繼續，中國共產黨當中利用以農村包圍城市的右法，佔了佔據地外，也獲得了農民的民心，途中毛澤東進行土地改革法，為農民搶回地主手中的地。

就這樣，中國共產黨便開始緊鑼不鼓的「長征二萬五千里」，最後在遼寧瀋陽地，也成功躲過國民黨的追擊。因此，可見「長征二萬五千里」便為其中一個共產黨的特色。

除此之外，在第二次合作時，中國共產黨的目標轉為抗日。在第二次合作前，因中國不斷受到日本的侵略，例如七七事變等，令共產黨認為要先與國民黨合作對抗日本，再處理國民黨。因此，為了中國的安危，中國共產黨決定與國民黨合作，一致對抗日本的侵略。因此，可見其中一個特色為在二次合作時，中共目標轉為對抗日本。

(战略聪明)

另外，在对抗日本時，中國共產黨^V組內有

紀律，團結心很強。在對抗日本的侵略時共產黨有著精明的對抗手法，便是游擊戰，慢慢入內陸走，令日本侵略不到，而這游擊戰也成為中國能打倒日本的关键原因。另外，組內成員有紀律，而且大家的心一致，要打倒日本，因此共產黨內十分團結亦有效率。因此，可見這也為中共的其中一項特色。

(在日本戰敗後)

最後，中國共產黨有蘇聯的幫助。因在日本戰敗後，中國共產黨因蘇聯的幫助，成功能獲取日本在東北留下的武器，日本使用的武器先進，因此當共產黨能得到後，共產黨的实力大增，遠遠超出國民黨，有了蘇聯的支持，共產黨變得強大，這也是其中一個原因令共產黨勝於國民黨。因此，可見共產黨有蘇聯的協助也是其中一個特色。

總結而言，以上是探討1921-1949年間中國的共產主義革命在不同時期的特色。

示例一：試卷二第四題

試題編號 Question No.												
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	
<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>								
13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	≥25

每題另起新頁作答。
Start each question on a new page.

以下有三項第二次世界大戰對世界帶來的政治轉變，而這些轉變在第二次世界大戰後能建立新的國際秩序。以下將詳細述之。

(轉為低)

首先，第一個政治轉變為歐洲地位由高。在第二次世界大戰前，歐洲的國際地位尚高，例如英國、法國等，例如在1919年的巴黎和會中英、法兩國都為「三巨頭」裏的成員，可以致力討論德國在一戰戰敗後的懲罰。又例如在戰時會議中，例如波茨坦、德黑蘭會議中，英、法均有出席參加討論，因此可見在第二次世界大戰前，歐洲在國際的勢力都尚高。然而，在二戰後，歐洲國家地位下降，不像從前有強大勢力。因此在二戰後，英、法等許多歐洲國家都有參戰，因此戰爭結束後自然經濟衰退了很多，因被放大量資金在軍備上，國家不能打兵軍備，導致國家經濟開始不穩定，加上戰後許多地方也受到破壞，後與它們也需要大量金錢。因此可見在二戰後出現了一個新秩序便是歐洲地位、勢力下降。

(位由中等或低轉為高)

其次，第二個政治轉變為美、蘇勢力及地位。在第二

次世界大战前，美国为避卷入战争，实行孤立主义，也同时处理国内事务，因此当时在国际地位上美国不算很高，也不与国家合作。而在苏联方面，二战前的地位低，因为其资本主义，许多西方国家也不愿与苏联结盟，也抗拒苏联。例如在慕尼黑会议上，苏联也没有受到邀请，又例如在二战时西方国家想利用苏联在东亚单独与希特勒抗战。因此，可见二战前美、苏都未被崛起。然而，在二战后，政治出现转变，美、苏二战后便崛起。因美国在后期才参战，因此损失也不是很大，美国的势力便渐渐变强。另外，在战时会议中美国成为了其中的「三巨头」，地位渐渐上升，势力也同时变得强大，因此美国在二战后便崛起，成为超级大国，成为新的国际秩序。在苏联方面，苏联因不断在单极发展势力，因此势力不再只限于自己国家，慢慢向中欧扩展势力，令苏联势力增强。另外，在德国战败后，苏联也成功分西到德国的赔款，例如德国及柏林分为四区给战胜国管理，其中一区便为苏联的，可见苏联的地位上升。因此，可见美、苏的崛起成为了二战后，新的国际秩序，成为两个超级大国。

最後，第三个政治轉变为：亞洲的地位從低轉為高。在二戰前，日本及中國的地位及勢力都較為低，日本在一戰失敗後被賠償，加上經濟大衰退，國家勢力很弱。而在中國方面，中國一向不被西方國家受重視，例如在1919年的巴黎和會中，也未能奪回中國的山東權益，中國的不平等條約也未被取消過。因此可見在二戰前，在亞洲的日本及中國地位十分低。然而，在二戰後，亞洲的地位開始上升。在日本方面，雖然日本二戰後為戰敗國，但它被安排被美國佔在日本托管，而在此期間，日本不斷受著美國的援助，美國亦給予大量資金來幫助日本重建及經濟復甦，甚至有一段時期為經濟奇跡，日本經濟實力大大增加，隨之日本的實力及地位也不斷提升。而在中國方面，中國在國際的地位也不斷提升，例如在戰時會議中，蔣介石亦被邀請到會議參加討論，可見漸漸被西方國家重視，地位也慢慢被提升。因此，可見亞洲國家的地位上升也成為了二戰後的新國際秩序。

總結而言，以上是分析第二次世界大戰對世界政治的轉變，及解釋新的國際

第四級示例

示例二：試卷一第二題

試題編號 Question No.												
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	
<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>										
13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	≥25

每題另起新頁作答。
Start each question on a new page.

10) 根据资料C, 「它尝试探索其他领域」, 这意味着1970年代至1990年代香港电影开始探索除武打片以外的其他电影风格, 除此之外, 「让他们开拓新的电影风格」并且「吸引新血 (尤其是1978年离开电视行业的新一代电影制作人)」, 可见, 香港电影逐渐将发展目标朝向更大的舞台, 不再只大力发展武打片。所以, 1970年代至1990年代香港电影特色的一项主要转变是由只发展, 专注武打片到全方位, 多领域开拓全新领域。

综上, 电影风格是转变重点之一。

11) 根据资料D, 1977年「香港艺术中心在巴比龙画廊举办《画展：香港艺术中心开幕展—一九七七年》」而且, 在1984年「香港艺术中心在巴比龙画廊举办《香港摄影冲印中国》」, 可见香港艺术中心多次举办画廊推动艺术在香港发展, 所以, 香港艺术机构的对推广艺术所作的努力之一是举办画廊, 提升艺术在香港的传播范围。

根据资料D, 1993年「香港艺术中心举办电影及展览节目《日本动画大师冲野浩治展》」, 可见香港艺术中心举办了节目来推广艺术, 故香港艺术机构对推广艺术的努力之一是表演并举办节目, 以此扩大艺术的影响力。

(c) 我同意此说法。

「中间人」的意思是传播桥梁的意思，是任何事物从一方到另一方的传播者、连接者。20世纪最后二十年（即1970-2000年），香港在亚太地区扮演了文化、经济方面的中间人，传播桥梁。以下讨论此说法。

首先，根据资料c，「嘉禾积极发展日本市场，并透过合作开拓中国内地市场，同时加强海峡两岸交流。」这意味着，嘉禾（香港公司）在发展日本市场的同时开拓内地市场，故肯定将日本的文化带入中国内地；所以，在日本与中国内地的文化交流中，香港扮演了中间人的角色。

其次，根据资料d，1977年「香港艺术中心在包兆壮画廊举办《画展：香港艺术中心开幕展—一九七七年》并且此展览包括了莫奈等国外画家以及陈余生等国内艺术家，市民和旅客可通过画廊交流艺术，古文文化也在香港发展交流，所以，人们（尤其是内地或东南亚国家以的）可从香港了解国外艺术，可见，香港是亚太区文化交流的中间人。

就我所知，1978年，中国开始改革开放的，香港成为了
外资进入中国的据点，很多国外投资者从香港进入中
国内地，故香港成为了与中国内地经济发展交流
的桥梁，所以香港在当时的扮演着经济的中间人的
角色。

就我所知，另一方面，随着内地发展迅速并成熟，不少
企业无法打开中国内地市场，故转战香港，由香港出
信，内地人们可经过香港购买。故香港是中间人。

示例二：試卷一第三題

試題編號 Question No.												
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	
<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>									
13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	≥25

每題另起新頁作答。
Start each question on a new page.

10) 漫畫家認為墨索里尼會繼續軍事擴張。

根據資料E，墨索里尼在漫畫中將油倒入「戰爭沙律」，而身後還有很多油，並且他聲稱「油夠用嗎？」這意味著，漫畫家認為國際聯盟老態石油禁運根本無法阻止墨索里尼的侵略行動，墨索里尼認為石油油是夠用，但手上倒油的动作并非停止之意，故仍想繼續擴張，故漫畫家認為墨索里尼會繼續軍事擴張。

16) 根據資料F，「儘管有些遲，但他們的^{歐洲}開始了大規模的軍備重造計劃，這意味著英、法兩國在軍事上開始重整，也就意味著英法試圖提升武力值，這將不利於歐洲局勢的穩定，因此，戰爭有可能爆發，所以歐洲局勢不穩定，作者對其感到悲觀。

根據資料F，「因此，英、德兩國的軍備重造比賽比早與他們在1914年前的海軍競賽同樣重要。這意味著，英、德的軍備重造比較，較重者仍取決於當下的歐洲局勢，故可見，歐洲局勢受武力軍備影響，恐在之後發生大戰，所以，歐洲局勢不穩定，故作者感到悲觀。

10) 我认为在某种程度上, 1930年代主要欧洲国家之间的
关系受极权国家军事扩张所影响。

首先, 根据资料E, 在这幅英国漫画中可反映出墨索里尼(意大利)并没有停止于中石油的动作, 仍有继续扩张的意思, 可见, 意大利无视国际联盟的警告, 而国际联盟背后是英、法主导的, 所以意大利的扩张行为使意大利与英、法之间关系紧张, 故, 可见英法关系受意大利军事扩张影响。故同意此说法。

其次, 根据资料F, 不难看出, 英、德两国的海军竞赛与空军的在1914年前的海军竞赛同样重要, 可见, 英国和德国均在军备竞赛中有较量, 关系紧张, 而德军竞赛之源因其军事扩张的目的, 故可见, 德之军事扩张使英德之间关系紧张, 所以, 极权国家军事扩张影响英德关系。故同意此说法。

另外, 就我所知, 有人说, 英国法国关系是因本身历史原因而关系好, 但事实上, 在一战结束后的1930年代, 发生了经济大危机, 在此情况下, 欧洲各国孤立发展, 且各自国家经济复苏, 如不是意、德军事扩张, 英法不会再因合作对抗德, 意而靠近, 故确实极权国家军事扩张影响。

此外, 在小程度上, 欧洲国家关系也不只受极权国家军事扩张影响。

就我所知, 法国与德的1930年代前期关系仍紧张, 但经济大危机爆发后, 法法经济复苏, 经济无力对抗德, 故集团经济政策, 可见, 从国家关系而言, 该德先受经济大危机影响而关系有所改善, 故小程度上受经济大危机影响。

综上, 大程度受军事扩张影响。

示例二：試卷一第四題

試題編號 Question No.											
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>							
13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24 ≥25

每題另起新頁作答。
Start each question on a new page.

1a) 根据资料 G, 英国在跨越「通往欧洲经济共同体」的道路时, 比利时、荷兰、卢森堡均是小小一个, 是英国可以跨越的高度, 然而, 法国像一座高山一样, 明显是英国无法跨越的高度, 可见, 法国并不想英国跨越过它, 并通往欧洲经济共同体道路, 相反, 法国欲阻拦英国, 可见, 法国并不欢迎英国加入欧洲经济共同体。

1b) 根据资料 H, 1993-1999 年间欧盟的贸易差额分别是 -11.4, 23.0, 48.6, -19.6, 可见整体上贸易发展良好, 贸易主要以顺差为主, 故, 欧盟处于有利位置。

根据资料 I, 美国, 俄国, 中国内地, 日本的贸易差额分别为美国 (-108.3, -134.3, -174.9, -320), 俄国 (14.8, 23.6, 28.6, 39.6), 中国内地 (-0.7, 21.8, 47.7, 42.3), 日本 (92.8, 70.6, 60.2, 87.0), 可见, 全世界来看, 贸易逆差少, 但欧盟与其相比, 贸易逆差多, 但整体平衡。

综上所述, 从程度上, 欧盟处于有利位置。

10) 我同意你说。

首先, 根据资料1, 法国欲成为阻碍英国加入欧洲经济共同体的阻碍, 可见, 成员国的阻碍是阻止欧洲综合的挑战。
(这意味着法不愿英加入综合) 挑战与机遇
(而英国加入综合是机遇, 但仍受挑战挫折, 故)

其次, 根据资料11, 中国内地, 同等新兴经济体开始出现在世界贸易系统中, 这意味着, 欧洲的经济综合过程面临着其他国家崛起所带来的挑战, 可见, 挑战存在。

据我所知, 欧洲综合过程中, 不少主权国家不愿放弃主权利益, 不愿放弃国家、国家, 保持独立自主, 故使综合过程无法进行, 故挑战存在。

另外, 据我所知, 欧洲分为农业国家与工业国家, 工业国家不愿为农业国家提供援助, 使双方有隔阂, 挑战存在, 合作难以进行。

综上所述, 挑战与机遇。

示例二：試卷二第三題

試題編號 Question No.												
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	
<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>									
13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	≥25

每題另起新頁作答。
Start each question on a new page.

以下描述二十世紀首三十年日本在政治、經濟及文化方面的概況。

首先，政治方面，日本在二十世紀首三十年主要是以君主立憲制度為君主立憲體制。天皇在戰前時期擁有至高無上的神聖權利，儘管戰後日本打造成為一個君主立憲國家，但戰前的憲法當中已有明確規定：「天皇亦稱至高無上」，可見，日本在二十世紀首三十年天皇權利大。

此外，除了天皇權利，軍部也擁有着相當大的權利。軍部在當時是一個獨立部門，不受內閣等其他部門的控制，可以直接與天皇溝通，並且，在當時的政策下，日本內閣必須有軍部的支持才可成立，故軍部掌握重權，控制着內閣的存在。可見，當時的軍部權力大。

而且，元老、樞密院在當時也掌握着日本政治局勢，甚至元老可以控制首相的人選，使得日本政治受元老影響巨大。

另外，從選舉方面來看，日本戰前選舉制度及政策並不成熟，在當時只有納稅的成年男性才擁有選舉權，而且，雖說是君主立憲國家，但是人民的權利並不完全保證，憲法規定的言論自由也不包括對天皇的批判性言論及其主義思想，故民主色彩少。

其次，经济方面，日本二十世纪三十年代经济有所发展，但是
对国际势力大，导致日本中小企业发展受阻，再者，此时的日
本经济多以基础行业为主，其发展潜力不大。

另外，日本二十世纪三十年代受资本主义世界全球经济危机的
影响，经济受到严重打击，发展势头突然减掉并陷入低谷，
此时，日本人均生产总值低，国家经济萧条。

再者，此时的日本城乡差异大，大多以基础的农业为主要产业，
而且，日本基建并不发达，生产效率低下，与世界经济仍未有起色。

此外，文化方面，日本此时虽采用义务教育，但是高等教育
资源少，大学也少。加之基建不发达，使得日本农村地区
难以接收教育，使得日本教育水平普及率低。

而且，日本此时追求西化，学习欧洲美国文化，穿西装，
进歌舞厅也反映了这点，可见此时本土文化并未成
为主流，完全的西化是当时的主要存在。

以下讨论上述概况是否存在二十世纪后三十年中的
即存在。

首先，政治方面，日本天皇至高无上的权利已在二十世纪后
三十年的日本消灭。二战后，美国占领日本，采取盟总政策
改革日本现状，其中民主改革使日本在二十世纪后三十年政
治稳定且民主。改革中规定日本天皇只是成为日本政治的
形骸，并无实权，所以这项改革一直延续至二十世纪后
三十年，使得日本天皇「至高无上」论彻底破灭。故
天皇至高无上权利不存在。

另外，军部的强大势力也在二十世纪后三十年中消灭。二
战后，美国对日的盟总政策中规定召开军事法庭审判
战犯，如东条英机等日本军部骨干，所以，直到二十
世纪后三十年代，日本的军部势力基本已被削弱，军
部的强大势力已不复存在。故军部强大势力不存在。

而且，元老、枢密院在二战过程中便已退出日本政治
舞台，直到二十世纪后三十年，元老、枢密院亦不再掌
握权利。故元老、枢密院特权已不存在。

如此，从选举来看，二战后日本的选举模式大致，只

是成年人均可拥有选举权，而且言论自由也被极大保障和规定。

再者，从经济方面来看，日本经济在二十世纪后三十年已跃然成为世界第二大经济体，仅次于美国。虽然后果美国对日本征收100%惩罚性关税，并解除与日元1:300的固定汇率，使日本物价波动，经济出现下滑，但因日本前些年快速增长的基础，但日本仍拥有强大的经济力量，相较于二十世纪前三十年已是大进步。故经济萧条已不存在。

另外，日本经济在二十世纪后三十年已转变为知识和技术密集型经济，并在之前第一次石油危机爆发后果断改变发展策略，让其经济向不受石油等原料控制的方向发展，所以在第二次石油危机爆发时，日本未受其影响，仍以增长势头发展，而这也让日本在二十世纪后三十年有稳定的发展方向。故经济萧条已不存在。

而且，文化方面，日本在后三十年已开始注重重拾传统文化艺术的弘扬与发展，使得日本的文化在当时成为了亚洲地区的主流文化，韩国的Kpop

文化、中国内地、香港及台湾等地均受其影响，动漫、日剧已成为当时文化的主要支柱，故文化领域的自足性和独立性出现，完全西化的意向不存在。

综上，上述有^{（的文化）}改变在后三十年的日本已不存在。

示例二：試卷二第四題

試題編號 Question No.												
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	
<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>								
13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	≥25

每題另起新頁作答。
Start each question on a new page.

以下分析三項第二次世界大戰對世界帶來的政治轉變。

首先，第一項，世界由熱戰轉變為冷戰。二戰前，世界政治關係均以武力改變局勢，虽说有意维护和平，但战争的火焰难以压制，进行二战爆发。然而，二战后，世界政治转变为无武器或少武器的冷战争解决冲突，故可见，世界政治解决方式由热战转变为冷战。

其次，第二項，世界资本主义与社会主义国家的政治关系由合作变为敌对。以美苏关系为例，二战爆发时，美苏同为一个战队，为对抗德意而战斗，双方合作密切并一同出席会议商讨对战细节和战后安排。然而，二战后，美苏关系迅速降至冰点，双方形成两股阵营屹立于世界：资本主义阵营，共产党阵营。双方关系紧张，敌对，曾爆发柏林危机，古巴导弹危机等引起冲突。故可见，世界政治转变之一是资本主义、社会主义国家间关系的改变：由合作到敌对。

另外，第三項，世界政治舞台由欧洲转变为美苏，美苏政治地位也在战后高于曾经霸主—欧洲。二战爆发的战场主要位于欧洲，加之欧洲受一战影响大，经济受到严重打击，二战的发生无疑是让欧洲的政治地位下降破坏程度打大比，故使得欧洲的政治地位下降。

不再是世界发展的角色，而美国在二战爆发初期未有参与，保留了大部实力，并且靠着战争大发「战争财」，经济的强大成为了美国政治强大的底气，也导致了美国政治地位的提高，故可见政治舞台和世界政治的主要引领者由欧洲变为美国。

以下讨论上述转变在二战后可否建立新的国际秩序。

首先，上述转变可以建立新的国际秩序。

第一，资本主义与社会主义阵营由合作到敌对的政治关系转变可以让原本美国的外交孤立政策改变，形成「两极世界」。希腊内战的爆发使美国看见了新强大的社会主义阵营力量，这使得美国开始对苏联等社会主义国家发展扩大进行控制，也让两极世界的最新国际秩序形成。

第二，欧洲经济大崩溃的新国际秩序形成。由于欧洲经济大崩溃下降，美国给予援助——马歇尔计划，为了分配该计划，欧洲出现了经济组织，这让原本互相仇视的欧洲各国开

后合作的新篇章，所以在战后德与法以下仇恨，寻求更广泛的合作而建立新的合作组织，如欧共体，欧盟，此外，为了对抗美苏两大强国，欧洲各国选择合作要强大以对抗美苏，故新的（欧洲经济）秩序建立。

而且，联合国为主导的各国合作协商秩序也形成。二战后，联合国代替国联成立，拥有更强的约束力和^{管理}能力，让世界各种冲突和争端均在联合国所领导的新秩序下进行。以上述转变（即，热战的结束，冷战的开始）为新秩序建立。

总之，上述转变可建立新的国际秩序。